
 
 CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Pedro Henrique Gross 

Secretária: Elizete Ferreira 

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 

G. Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 

Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, 

conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 

de Vereadores, o Senhor Presidente, convida o Nobre Vereador Lucas Vieira a 

fazer leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o mesmo 

colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária   do   dia 

30/09/2024, que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 

a Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO:  

OF GB Nº 115/2024: Encaminhando o Projeto de Lei nº 59/2024 – o qual 

“Autoriza ao Poder Executivo Municipal receber imóvel em dação em 

pagamento de créditos tributários e não tributários, de Generi Máximo Lipert”. 

OF GB Nº 126/2024: Encaminhando o Projeto de Lei nº 60/2024 – o qual 

“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2025”. 

ORADORES INCRITOS: Não havendo oradores ...oradores inscritos, o Senhor 

Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de 

Bancada do MDB-Vereador Manoel Andrade: Cumprimentou a Mesa 

Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que 

assistem. Iniciou parabenizando o nosso candidato a Prefeito eleito seu 

Osvaldo de Matos Sobrinho e também nosso Vice Prefeito o Vereador Diogo 

Souza, por terem colocado seus nomes a disposição e pela linda campanha 

que foi feita. Parabeniza também o Vereador Julio Witt que colocou seu nome à 

disposição para prefeito e o seu vice, não é fácil enfrentar uma eleição, é 

cansativo, desgastante e expõem a vida particular dos candidatos. Agradeceu 

aos cabos eleitorais, os militantes do partido e a população que votou, os 

Vereadores que se colocaram à disposição, tanto do MDB quanto dos 

Republicanos, que tenhamos um bom mandato meus colegas Vereadores e 

boas-vindas aos candidatos eleitos do PP. Que possamos continuar 

trabalhando pela nossa Terra de Areia. Líder de Bancada do PP - Vereador 

Julio Witt: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, 

servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou dizendo não ter como 

não se manifestar após o pleito eleitoral, parabenizou os eleitos Diogo Souza e 

Osvaldo de Matos Sobrinho, nosso Prefeito e vice a partir de 2025, desejamos 

que seja um governo cada vez melhor. Diz terem colocado sim seus nossos 

nomes a disposição, pois acreditam ser importante para um pleito que tenha 

forças, mesmo que o partido esteja em reconstrução. Menciona que mesmo 

com a derrota, se sente dignamente ter feito uma eleição junto com seus 

colegas, sua equipe, com os Vereadores eleitos e os que não foram eleitos, 

cada um fez a sua parte. Diz lamentar por muitas coisas que ocorreram durante 

 

 

 

 

 

 

 

 



o pleito, não só de um lado, o candidato a Prefeito, o Vice e até mesmos os 

Vereadores não conseguem controlar a militância, as redes sociais e é 

extremamente lamentável por muitas coisas que surgiram no pleito, pois as 

eleições passam e continuamos todos amigos, e temos que nos encontrar em 

muitas ocasiões inclusive hoje onde estou aqui. Agradece por estar a oito anos 

aqui na Câmara, diz que a Vereança foi uma faculdade da vida. O Presidente 

passa de imediato para a ORDEM DO DIA: Não havendo nenhuma proposição 

na ORDEM DO DIA o Senhor Presidente passa para o espaço de 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fez o uso da palavra: O Vereador 

Diogo Souza MDB, o Vereador Lucas Vieira MDB, a Vereadora Elizete Ferreira 

MDB, a Vereadora Lucimara da Silva MDB, o Vereador Lindonês K. dos 

Santos, o Vereador Márcio Ferrari PP, o Vereador Manoel Andrade MDB, o 

Vereador Pedro Henrique Gross MDB e o Vereador Julio Witt PP, , nenhum 

Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento o Senhor 

Presidente declara encerrada a presente Sessão e convida a todos para a 

próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 14 outubro de 2024. Do que 

para constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são levantados os 

trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 

demais Vereadores. 

 

Presidente                                            Secretária 


